







Все лето на клумбах детского сада цвели разноцветные красивые цветы. Дети вместе с педагогами ухаживали, наблюдали за ними.

И вот с наступлением прохладных осенних дней растения начали увядать. И ребята средней группы «Одуванчики» совместно с воспитателем решили собрать семена цветов.

Дети трудились сообща, старались больше набрать различных семян.

В группе семена просушили и упаковали в контейнеры. Так они узнали, что из семян можно вырастить разнообразные растения, которые снова летом будут радовать глаз своей красотой.



Маленькое семечко Спит в земле давно, А настанет времечко, И взойдёт оно.

Дождь росточек маленький Поливать начнёт И цветочек аленький Летом зацветёт.





